

奶奶家厨房吊柜冒出个大蜂窝 孙女怕奶奶被蜇带她住进宾馆

专家说是蜜蜂不会主动蜇人 想要它们搬家得把蜂王引走

昨天,网友“wy55”在19楼发帖:太恐怖了!!家里吊柜里居然有马蜂窝!!!在线等!有懂的吗?

记者董吕平核实现报道:女网友“wy55”姓王,最近家里在装修,暂住在体育场路某小区,自己奶奶的家里。

王小姐发了一组图,图中一大圈“马蜂”围成球状,密密麻麻。

王小姐的奶奶家是老小区,30多年了,自从20年前装修过一次后就再没动过,“马蜂窝”就在厨房的吊柜上,正下方就是油烟机,厨房灶具就摆在附近,75岁的奶奶每天不得不在“马蜂窝”下烧饭,慌兮兮的。

王小姐说,“马蜂窝”是上周发现的,晚上厨房灯一开,经常有几只“马蜂”飞来飞去,吓得她都不敢进厨房,怎么都赶不走,男朋友试过用烟熏,没有用。

因为实在受不了,王小姐只好带着奶奶去附近的宾馆开了两个房间暂时住下,一个晚上就要1000多块钱,奶奶很心疼,不肯再住,一定要回家。可是王小姐很担心,万一奶奶被“马蜂”蜇了,该怎么办?

把在王小姐奶奶家拍到的“马蜂”,发给了浙

江大学昆虫科学研究所莫建初教授。

莫教授看了图片后说,其实这并不是“马蜂”,而是一般的蜜蜂,不会主动蜇人,即便被蜇了,也不要紧张,用清水、冰或肥皂清洗,几个小时后红肿消退就好了。

如果蜜蜂的针刺留在皮肤里,有个简单的办法,用胶布贴在被蜇到的地方,再撕下胶布,这样就可以把皮肤中的蜂刺拔出来,然后擦些抗菌药和消炎药就好,如果被蜇得很严重,而且伴有头痛,发热,腹痛,恶心,呕吐等症状,还是建议赶紧去医院就医。

这个季节是蜜蜂筑窝的时候,如果家里有蜜蜂筑巢,怎么办?

莫教授说,蜜蜂是群居昆虫,一群蜜蜂里肯定有蜂王,工蜂、雄蜂的分类,蜂王去哪,雄蜂和工蜂就去哪,“做个内有隔栅板的木箱,在木箱内洒点糖水,它们就到木箱里去了,不建议用杀虫剂。

我们把王小姐奶奶家的情况告诉了消防,消防说,会尽快联系王小姐,帮她把蜜蜂窝搬走。



蜂窝在厨房吊柜顶上 记者 朱丹阳 摄

女子报警称被老公家暴 警察从家中搜出6把砍刀

记者 郑亿 通讯员 俞小薇

4月12日下午,大江东公安分局新湾派出所接到一个女子报警,说自己遭遇老公家暴。值班民警平军海第一时间赶到女子家里。

“这家人条件不是很好,夫妻两个都三十七八岁,和上小学的儿子一起住在城中村的一幢平房里,加盖出来那种。儿子上学去了,夫妻两个在家,女的一直在哭,男的一直吵吵嚷嚷的,也听不清他在说什么。”

平警官问女子怎么回事,女子撩起袖子——胳膊上多处淤青,新旧都有。

“都是他打的!拿到什么就用什么,衣架、自来水管,都用过!”

女子告诉平警官,她跟丈夫是安徽老乡,两人虽然都还不到40岁,但结婚已20年,大儿子19岁,现在独立在外打工。“他看不惯他爸打我,但又怕他爸,就干脆住在工厂宿舍里不回来了。”女子哭着说,“他(老公)对小儿子还可以,没动过手……其实他过去那么多年一直是个好人,我对孩子都很温柔的,人又勤快,什么工都打过,什么都会干……也不知怎么的,近段时间老是我找他吵架,还打人。”

平警官明显感觉女子有所隐瞒,目光在屋里扫了一圈,看出了不对劲——屋里一个柜子一角,冒出一个类似刀柄的东西。

平警官抽出来一看,是一把大砍刀,足有四五厘米长。平警官再一翻找,柜子里长长短短的砍刀居然

有6把,他马上把这对夫妻带回派出所。

经过尿检,丈夫王某的冰毒检验结果呈阳性。

这时,王某的妻子只好实话实说。

原来王某前段时间染上了毒瘾,经常出现一些人追杀、迫害的幻觉,狂乱中时不时殴打妻子。王之前做过电焊工,为了“自卫”,也不知去哪买来原料,自己磨刀,焊接上刀柄,制作了这批砍刀藏在家里。妻子对之前的拳打脚踢全忍下了,因为不想因此暴露了他吸毒,但见他最近搞来这么多大砍刀,觉都睡不着,生怕哪天发作后直接要对自己动刀,这才下决心报了警。

经鉴定,王某自制的6把刀全部属于管制刀具,已被警方收缴。王某已被警方控制。

萧山新街红山农场一家四口被砍 母亲与7岁儿子遭不幸 嫌凶是同一家工厂同事 作案后可能骑黑色电瓶车逃走

18:37,杨女士来电:萧山红山农场五分场,就在先锋路529号旁边,一家四口,妈妈和孩子被杀,孩子还蛮小的,爸爸和女儿已经送到医院去了,前一个小时发生的事,听说是因为与同事吵架……

记者董吕平核实现报道 先锋路口走进500米,看到5辆闪着警灯的警车停着。这里有座桥,叫先锋桥,桥右手边有个很窄的泥泞小路,这条路也拉起警戒线。

现场附近有二三十个人站在雨中围观。一位大妈说,“太惨了!太惨了!”

小路进去,是一家工厂的宿舍楼,只有一层,里面住了十多户人家,门对门排成两行,住的都是同一家工厂的同事。

方先生也住在其中一间宿舍里,他说晚上6点左右,听到外面传来嘶喊声,出去一看,一个年轻小伙——也是他同事——手里拿了一把砍刀,砍刀长30厘米,宽10厘米,刀上全是血,方先生当时还没反应过来,这个人就跑掉了。

方先生走进一家人住的房间,一个小男孩躺在屋子里,一动不动,他妈妈——也是厂里的同事——躺在过道上,脖子上在流血。孩子爸爸躺在屋外面,手臂上都是血,不停地喊“抓人抓人”。

这一家是河南人,夫妻俩都30多岁,有个11岁的女儿和7岁的儿子。昨晚爸和女儿已被送到医院。

昨晚10:40多,一大一小两具遗体被抬了出来,是



案发现场

记者

董吕平

摄

妈妈和儿子。

出事的女子姓张,是旁边这家电器厂的仓管员,在厂里工作3年多,一家人住的宿舍就在工厂旁边。

据了解,嫌犯30岁,广西人,半年前来到这家工厂,做模具,作案后可能骑着一辆黑色电瓶车逃走了。至于杀人动机,警方还在调查。